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Cercetare și interviuri pentru proiectul MINECROP 

 

Ca parte a pachetului de lucru nr. 2 - "Creșterea gradului de conștientizare a tehnicilor de 

cultivare durabilă a culturilor": Cadrul de formare în domeniul agriculturii "prietenoase cu 

clima" și liniile directoare pentru tehnici durabile, parteneriatul de proiect a început 

activitatea prin pregătirea unei cercetări documentare și a unui studiu de caz. 

 

Cuvinte cheie: Cercetare documentară, Studiu de caz, Analiza datelor, Colectarea 

informațiilor cheie 

 

Elaborarea unei cercetări documentare de către fiecare partener din diferite țări este un 

element cheie la începutul proiectului din mai multe motive importante. În primul rând, 

aceasta permite colectarea de informații actualizate și exacte privind stadiul cercetării, 

politicile, practicile și inițiativele legate de temele proiectului în fiecare țară parteneră. Acest 

lucru permite fiecărui partener să colecteze date relevante și să înțeleagă contextul local, 

permițând ca activitățile proiectului să fie mai bine adaptate la nevoile și provocările specifice 

ale fiecărei regiuni. În al doilea rând, cercetarea documentară permite identificarea celor mai 

bune practici și exemple din alte țări, care pot constitui o sursă valoroasă de inspirație și 

cunoștințe pentru toți partenerii. În plus, aceasta evită duplicarea soluțiilor existente și se 

concentrează pe abordări inovatoare. În cele din urmă, dezvoltarea cercetării documentare în 

etapa inițială a unui proiect permite partenerilor să construiască o bază comună de cunoștințe 

și o înțelegere a contextului global, ceea ce poate favoriza o comunicare și o colaborare 

eficientă pe parcursul întregului proiect. Prin urmare, executarea corectă a cercetării 

documentare de către fiecare partener este un pas esențial pentru a asigura eficacitatea și 

succesul proiectului în ansamblu. 

 

Cercetarea documentară pentru proiectul MINECROP a acoperit aspecte precum: 

• Situația națională privind agricultura durabilă + cadrul legal 

• Neutralitatea climatică - planuri de viitor în țară 

• Situația culturilor din punct de vedere ecologic 
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În fiecare dintre aceste țări, agricultura durabilă este un element-cheie în evoluția către 
sisteme alimentare mai durabile și mai rezistente, în conformitate cu angajamentele 
internaționale și cu Obiectivele de Dezvoltare Durabilă. 

Situația națională în materie de neutralitate climatică în Polonia, Spania, România, Țările de 

Jos, Grecia și Estonia variază, dar toate au ca obiectiv atingerea neutralității climatice până în 

2050. În Polonia, Spania și România, accentul se pune în principal pe dezvoltarea surselor de 

energie regenerabilă, pe îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor și pe modernizarea 

sectorului industrial în direcția sustenabilității. Țările de Jos, cunoscute pentru practicile sale 

agricole avansate, se concentrează pe tehnologiile ecologice în agricultură și pe inovațiile în 

domeniul gestionării apei. 

Situația culturilor în ceea ce privește agricultura ecologică în Polonia, Spania, România, Țările 

de Jos, Grecia și Estonia reflectă diversitatea abordărilor privind agricultura durabilă din aceste 

țări. În Polonia și în România, există o tendință tot mai pronunțată către metode de agricultură 

ecologică, creșterea biodiversității agricole și sprijin pentru fermele ecologice mici și mijlocii. 

În fiecare dintre aceste țări există un interes tot mai mare pentru agricultura ecologică și 

pentru practicile de cultivare durabilă, contribuind astfel la un viitor mai durabil și mai ecologic 

pentru agricultura din Europa. 

 

Următoarea etapă a fost elaborarea de către parteneri a unui studiu de caz - atât cu fermieri, 

cât și cu experți în domeniul agriculturii. 

Studiul de caz este un instrument utilizat în cercetare, educație și afaceri pentru a explora 

detaliile unui anumit caz, fenomen sau problemă. Prin colectarea, analizarea și prezentarea 

datelor referitoare la un anumit caz, este posibilă o mai bună înțelegere a contextului, a 

cauzelor și a efectelor acestuia, precum și formularea de concluzii și sugestii pentru acțiuni 

ulterioare. Prin intermediul unui studiu de caz, cercetătorii, oamenii de știință, managerii de 

proiect și alți profesioniști pot pătrunde mai adânc în complexitatea realității, pot trage 

concluzii din situații specifice și pot utiliza aceste informații pentru a lua măsuri suplimentare 

în vederea dezvoltării proiectului.  

 

Studiul de caz pentru proiectul MINECROP a acoperit aspecte precum: 

• În ce domeniu al agriculturii profesați și ce experiență aveți? 

• În ce măsură este aplicat Pactul Verde European în zona dumneavoastră și ce practici 

sunt adoptate cel mai des? 

• Din punctul de vedere al unui expert, care sunt barierele în calea implementării 

Pactului Verde European în ferme? 

• Ce practici observați că sunt dăunătoare pentru mediu? 

După ce va obține informații de la fiecare țară parteneră, consorțiul va dezvolta module care 
să acopere nevoile de cunoaștere a unor subiecte specifice. Astfel de subiecte includ: 
Fertilizarea durabilă agricultura fără pesticide și fără chimicale, Metode de agricultură 
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ecologică, Gestionarea resurselor în agricultură: optimizarea utilizării apei, solului și energiei, 
Biodiversitatea în agricultură: importanța și metodele de conservare și altele. 
 
Urmăriți proiectul MINECROP și citiți Raportul de studiu de caz din fiecare țară parteneră, 
Studiul de caz, și în curând manualul și modulele dezvoltate! 


